

赌博起纠纷,他放倒“开场子”的 庭审时哭着对母亲说“对不起”

合中法 记者 宋娟/文 黄洋洋/图

阿春(化名)到小强开的露天赌场去赌博,双方发生纠纷,阿春将小强捅死。昨日,合肥中级人民法院开庭审理了此案。



庭审现场

案情:露天赌博惹出命案

昨日庭审时,虽手上还戴着手铐,面对法庭的提问,他一边回答,一边用手指着身上,表示自己被打伤多处。

据悉,今年6月29日下午4点多,阿春到合肥铜陵路与滨湖路交叉口东侧约400米处小强开的露天赌场赌博。

“当天赌场人少,我玩了大概一个小时,钱押得比较多,他就搂着我的脖子把

我往外带,让我不要再来了。我不同意,他们就打我。我走了大概三十米远,他们又拿着棍子追打我。打斗中,我蹲下身子拿着刀胡乱捅了小强一刀。”

据悉,案发后,阿春没有投案,回家整理了自己案发时穿的衣服,还让人到医院去打探情况。小强被送往医院后不治身亡。当晚,阿春在小花园附近被警方抓获。

悔恨:对母亲说“对不起”

“你太狠了!”当阿春被带上法庭的时候,受害人小强的家属情绪很激动,其母亲从座位上站起来指责阿春,更是泣不成声。阿春在庭审时鞠躬向小强的家人表示歉意,并哭着对坐在旁听席上的母亲说“对不起”。

关于小强家属提出的刑事附带民事

的52万余元的赔偿要求,阿春表示“在我的能力范围之内,我愿意赔偿,去抚平受害者亲属的伤口”。

据悉,庭审前,双方曾就赔偿进行协商,但没有达成协议。阿春的辩护律师认为,小强在此事中有过错,应减轻阿春对此事的赔偿责任。

庭审焦点:到底是什么罪名?

庭审中,检方、原告及辩方围绕阿春犯什么罪展开了激烈辩论。

检方认为,阿春因赌博与他人发生纠纷,故意伤害他人身体致其死亡,应以故意伤害罪追究阿春的刑事责任,被害人在此事中确实存在过错。

而原告则认为,阿春曾和小强有矛盾,当日又带着刀子到赌场,是蓄意滋事,应该认定是故意杀人罪。且其有前科,这次犯罪是在缓刑考验期内,应当严惩。

阿春的辩护人则认为,阿春是正当防卫,只是防卫过当了,是过失致死,而且被害人在该案中也有过错。

本案没有当庭宣判。

省城“唐大楼命案”宣判 隋新江被判死缓



星报讯(记者 宋娟) 记者昨日从合肥中院获悉,因加工玻璃而产生经济纠纷并致两人死亡的省城“唐大楼命案”(本报曾报道)经过两次开庭审理后,已于近日宣判。被告人隋新江犯故意杀人罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并对其限制减刑。隋明伟犯故意伤害罪,判处有期徒刑四年;董海生犯故意伤害

罪,判处有期徒刑三年。今年1月22日晚,隋新江父子及董海生在合肥唐大楼租住处,与前来要求解决经济纠纷的被害人邵建伟、李鹏伟等人言语不合,继而互殴。在互殴中,邵建伟和李鹏伟被捅身亡。

记者从李鹏伟的家人处了解到,他们不服判决将继续上诉。

BRT站台遭遇“咬手”

3岁女童右手被车门卡住

星报讯(实习生 施亚磊 记者 丁林 黄洋洋) 昨日下午2时40分左右,在省城长江路三孝口BRT公交站台处,3岁女童蕾蕾(化名)在准备上136路公交车时,右手被自动门“咬住”。

集团相关负责人也已赶来处置。5分钟后,蕾蕾被送往附近医院检查。据蕾蕾父亲盛先生介绍,事发时,136路公交车到站后,由于上下车比较拥挤,蕾蕾右手扶着自动门壁,“没想到,门合起来后又打开,将小丫头的右手卷了进去。”

目前,蕾蕾正在医院做检查。

这辆车里还有衣柜和冰箱

我省3条房车线路“出炉”,最快明年体验

星报讯(记者 董艳芬) 电视、音响、洗手间、衣柜、冰箱、煤气炉以及可以展开来的车床、自备的自行车、伸缩帐篷、能够容纳十几人的空间,别误会,这不是一间单身公寓,而是一辆用来旅游的房车。记者从昨

日在合肥召开的长三角地区旅游合作联席会第二次会议上了解到,我省拟在芜湖、黄山、池州等地设立房车营地,3条具有“徽风皖韵”的房车旅游线路也已“出炉”,市民最快将在明年“尝鲜”房车旅游的乐趣。

26日晚9点起 省城国际花都附近停水

星报讯(赵娟 记者 江亚萍) 为配合合肥大建设,合肥供水集团计划于11月26日21:00-11月27日9:00对南二环与潜山路交口DN600mm供水管道进行勾点并网。届时,以下小区及单位将停水:国际花都

1、2、3、4、5期,绿怡居东、西区,绿怡居铁四局宿舍,丹青花园,常青花园,亚华新城邦,中铁四局七分公司,中铁四局五分公司,五十中南区,常青别墅,新城国际,华邦世贸城等。

11月26日起 合肥公交新开134路线

星报讯(赵艳辉 陶波 记者 江亚萍) 记者昨日从合肥公交集团得知,为了弥补南124路东线覆盖区域,尽力方便城市中环东边一带居民乘坐公交车出行,经上级批准,合肥公交集团自2011年11月26日起,新开134路公共汽车线路(服务时间6:00~20:30)。

具体走向如下:从“公交四公司”发车,经临泉路、铜陵路、长江东大街、东一环路、马鞍山路、望江路、肥西路、太湖路、金寨路,直达“南七里站”首末站;返程从“南七里站”首末站发车,经金寨路、望江路、马鞍山路、东一环路、长江东大街、铜陵路、临泉路,直达“公交四公司”。



美国专家发现风湿骨病新疗法

电药结合 将风、湿、寒、邪赶尽杀绝!
美国芝加哥慈爱医院(mercyhospital)的专家在风湿骨病研究中,发现人体有无数个释放能量的“小点”,而它们和中医的穴位一一对应。健康人的“小点”能量脉冲是强烈而又规律的,而骨病患者的痛点(阿是穴)的能量脉冲弱而无规律,美方的这一发现,在物理学层面进一步佐证了中医的穴位学说,更为骨病治疗找到了新的方向。

惊! 1.25元

给骨充电 坏骨变好骨

适用于: 风湿、类风湿、肩周炎、关节炎、颈椎疼痛、腰肌劳损、筋骨痛、无菌性股骨头坏死、腰椎病、骨质增生、静脉曲张、坐骨神经痛、痛风、跌打损伤。

小电贴, 巅峰技术, 对决骨病

电药结合 充电治骨病 康复仅俩月

澳福来药业在附有中药的贴剂上加上高能静电荷驻极体,患者贴服后可以增加病灶部位的电流强度,恢复其脉冲质量,从而达到暖骨目的。骨暖则通,中药的药效会提高15-20倍。人之峰“聚能离子消痛贴”及系列分类贴,由美国芝加哥慈爱医院和南阳澳福来药业一起研发。2010年通过了国家药监部门批准为食药监械(准)字2011第1260012号。

使用当天: 贴上5-10分钟患处发热,聚能离子调整穴位电流脉冲,为药物透皮入骨扫清障碍。使用一周: 患处穴位电流脉冲增强,药物开始祛除风、寒、湿、邪,修复骨循环。关节炎、颈椎病、腰椎病、肩周炎患者的静止性疼痛明显减轻。使用半月: 患处穴位电流脉冲恢复正常,药物成分全部吸收,风、湿、寒、邪基本祛除。关节可大幅度屈伸,摩擦响声减弱。风湿患者大关节疼痛、类风湿患者小关节的疼痛大幅度降低。使用一月: 风、湿、寒、邪完全排除,骨循环畅通无阻,各种骨病的疼、痛、酸、麻症状基本消失。使用两月: 提高骨格免疫力,康复颈肩腰腿痛。重症患者建议继续加用一个月,瓦解骨病老根。(治疗期一天一贴 效果最佳)

厂家在合肥市场投放10000盒作为本次活动的支持。
原价39.6元
现价19.8元
最低1.25元/贴
买3盒送1盒
买5盒送3盒
买10送10盒

人之峰热线: 0551-2360608 (市内5盒免费送货,省内免费邮寄)
厂家郑重提示: 购买时请认准人之峰商标、盒子左上角的315防伪标识谨防假冒。凡购买人之峰系列产品无效,我们将全额退款
活动地址: 百家信大药房(宿州路州烤鸭店斜对面) 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦负一楼药品专柜) 南七光大药房(望江宾馆东大门南侧) 德胜药房(阜阳路桥北10米) 百家信大药房滨湖店(滨湖永辉超市内) 商之都医药专柜(商之都红阳超市负一楼) 长丰县: 华联大药房(世纪华联超市一楼) 康乐药店(县公安局对面)